
JU “RATKOVIĆEVE VEČERI POEZIJE” 

PISANI IZVJEŠTAJ ZA 42. RATKOVIĆEVE VEČERI POEZIJE 

Ovogodišnje 42. Ratkovićeve večeri poezije ispunile su očekivanja. Organizator je 

napravio veliki iskorak u smislu kvaliteta smotre od posebnog značaja za kulturu 

Crne Gore, okupivši istaknute domaće i strane pisce iz dvadesetak zemalja. 

Brojna publika u Bijelom Polju, Beranama, Mojkovcu, Rožajama i na Cetinju bila je 

u prilici da vidi raznovrsne književne i prateće pozorišne, likovne u muzičke 

programe sa preko stotinu uglednih učesnika koji su svako na svoj način u svojim 

kreacijom, estetikom, energijom i uopšte djelom dali poseban pečat ovom 

festivalu.Sudeći po čestitkama organizatoru i riječima zahvalnosti, pjesnici su 

odnijeli lijepe utiske iz Bijelog Polja i Crne Gore, ističući našu gostoljubivost, 

kulturnu baštinu i prvrženost književnim i uopšte kulturnim vrijednostima, a 

posebno posvećenost unapređenju i jačanju ove pjesničke manifestacije koja je 

odavno prepoznata kao najznačajnija u našoj zemlji i jedna od najpoznatijih u 

regionu.Veliki podstrek Ratkovićevim večerima poezije svakako će dati protokol o 

saradnji potpisan sa prestavnicima prestižnih regionalnih i svjetskih pjesničkih 

festivala, kojim je, pored ostalog, dogovorena razmjena domaćih i gostujućih 

pjesnika, zajednički rad na određenim projektima, međusobno predstavljanje 

nacionalnog pjesništva i dr.Poseban pečat ovogodišnjim Ratkovićevim večerima 

poezije utisnula je njihova internbacionalna dimenzija. Nikada se ranije na ovom 

Festivalu nije čulo toliko različitih jezika, poetičkih pristupa, pjesničkih izraza... koji 

su u Bijelo Polje i Crnu Goru donijeli segmente aktuelnog svjetskog pjesništva, 

tradicije, kulture, a isto tako, crnogorski autori glasnuli su se svijetu svojom 

poezijom. Festivalu u Bijelom Polju daje nova, veća međunarodna dimenzija. 

Uspostavljeni su novi kontakti, prijateljstva, razmijenjeni e-mailovi, knjige, 

dogovoreni prevodi i objavljivanja u književnim glasilima. I to ide u prilog 

konstataciji da su ratkovićeve večeri poezije bile sasvim uspješne.  
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